
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Ветеринарна медицина» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»,  

що реалізується в 

Сумському національному аграрному університеті 

 

Представлена ОНП «Ветеринарна медицина» основною метою має 

підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати 

проблеми в галузі ветеринарної медицини та провадити за даним 

напрямком освітню діяльність. Підготовка фахівців на даній освітньо-

науковій програмі здатна забезпечити формування у аспірантів 

професійних, науково-дослідницьких та освітянських компетентностей, 

які досягаються завдяки реалізації інтегральних, загальних та фахових 

компетентностей. 

Освітня складова програми  реалізується завдяки вивченню 

впродовж чотирьох семестрів обов’язкових (14 дисциплін) та 

вибіркових (три дисципліни) компонент, що є цілком достатнім для 

всебічної реалізації зазначеної складової програми та реалізації 

відповідних програмних результатів навчання. 

Для реалізації наукової складової програми, університет надає 

можливість аспірантам виконувати дослідження на потужностях 

міжфакультетських лабораторій, що є позитивним на даній програмі. 

Широке коло договорів, які заключені університетом з іншими 

закладами освіти в Україні та країнах зарубіжжя, дозволяє проводити 

наукові дослідження за використання наукових потужностей партнерів. 

З метою покращення ОНП пропоную додати до переліку 

вибіркових дисциплін біотехнологічні методи дослідження у 

ветеринарній медицині. Вважаю, що в сучасній ветеринарній медицині 

потрібні фахівці із знаннями молекулярної генетики, які зможуть 

впровадити здобуті навички при проведенні експериментів в 

дисертаційній роботі.  

Представлені в проекті ОНП вибіркові фахові навчальні 

дисципліни в повному обсязі здатні забезпечити виконання аспірантами 

індивідуальної освітньої траєкторії, оскільки їх вибір проходить 

аспірантами, відповідно до тематик їх дисертаційних досліджень. Всі 

вибіркові дисципліни є фаховими, і забезпечують ознайомлення 

здобувачів, що навчаються на даній ОНП з сучасними  методами 



діагностики, профілактики та лікування захворювань як заразної, так і 

незаразної патології. Обов’язкові та вибіркові фахові дисципліни, які 

представлені в проекті ОНП, сприятимуть формуванню у здобувачів 

здатності до формування та реалізації власних наукових концепцій та 

гіпотез, як реалізовуються впродовж виконання дисертаційного 

дослідження. Наявність в програмі дисциплін загальної підготовки 

(Філософія науки, Комунікації в науковому середовищі, Сучасні 

інформаційні технології в науковій діяльності, Управління науковими 

проектами, Іноземна мова за професійним спрямуванням, Реєстрація 

прав інтелектуальної власності, Методика підготовки праць іноземною 

мовою) забезпечує всебічний розвиток аспіранта, який в подальшому є 

конкурентним на ринку ветеринарних послуг не лише в межах держави, 

але й закордоном 

Принципових зауважень щодо змісту представленої на 

рецензування освітньо-наукової програми 211 «Ветеринарна медицина» 

не має. Програмні результати навчання за даною ОНП в повній мірі 

відповідають вимогам та потребам сучасного ринку праці фахівців 

ветеринарної медицини.  

Вважаю, що представлена на рецензування освітньо-наукова 

програма 211 «Ветеринарна медицина», третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», 

розроблена у Сумському національному аграрному університеті, 

відповідно до її змісту може бути рекомендована до реалізації.  

 

 
 

 
 


